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- 444

Yukarida verilen cikarma islemi-

nin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A) 402 B) 412 C) 422

703
~121

Yukarida verilen cikarma islemi-

nin sonucu asagidakilerden han-

gisidir?

A) 572 B) 582 C) 682

Asagidaki cikarma islemlerinden

hangisinin sonucu yanlistir?

A) 657 B) 334 Q) 725
=3 2O ~274 -346




332 260 389

4) 800
~453

Yukarida verilen cikarma islemi-

nin sonucu o:;.qgldal(ilerden han-
gisidir?

A) 347 B)1357 C) 457
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Yukaridaki panoda verilen gikar-

ma islemlerinden kag tanesi dog-

ru yapilmistir?



6)

7

A) T B) 2 Q3

Onluk taban bloklariyla model-

lenen yukaridaki sayinin 255 ek-
sigl kagtir?

A) 151 B)159 C) 169
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Yukaridaki birinci abakiiste ve-




rilen say, ikinci abakiste verilen

sayidan kag fazladir?

A)348 B)358 C) 368
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4A, 5A, 6)B, 7)C,



